
COMUNE DI BARCELLONA POZZO DI GOTTO

PROVINCIA DI MESSINA

II Commissione Consiliare permanente di studio e consultazione

Verbale n° 35 del 26/04/2021

L'anno diiemilaventiino, il giorno Veniisei del mese di Aprile, alle ore 12:30, si è riunita la II Commissione

Consiliare Permanente di Studio e di Consultazione, per discutere sui seguenti punti all'ordine del giorno:

1) "Modilìche al regolamento per il lunzionamento del Consiglio comunale e delle commissioni

consiliari permanenti di studio e consultazione":

2) progetto per la realizzazione di un polo Florovivaistico nella sede dell'ESA in C/da S.Andrea.

3) Varie ed eventuali.
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Espleta le funzioni di Segretario il componente Bartoiotta Fabiana.

Il Presidente, accertato il numero legale, dichiara aperta la seduta alle ore 12.30.

Si riprende la trattazione del punto I alfO.d.G. relativo alla modifica del Regolamento per il lunzionamento

del Consiglio Comunale e delle Commissioni consiiiari.

li componente Torre propone di modillcare il termine previsto dall'art. 49 comma 5 per riliustrazione delle

interrogazioni ampliandolo in 10 minuti; lo stesso consigliere propone di ampliare il termine di cui ali art. 51

comma 1 previsto per la trattazione delle Mozioni ampliando anche questo in IO minuti.

Il consigliere Campo concorda con quanto proposto dal consigliere Torre.

Interviene il consigliere Bartoiotta che concorda con la modifica dell'art. 51 comma 1 ma non anche con la

modifica dell'art. 49 comma 5.

Il consigliere Miano ritiene che ! cinque minuti previsti per le interrogazioni e mozioni da esporre in aula

siano sufficienti, pertanto non è concorde nell'effetluare la modifica.

Si dibalte sull'opportunità di aggiornare il regolamento prevedendo le sedute in modalità telematica,

mediante videoconferenza, con possibilità di far partecipare i consiglieri sia in presenza che da remoto. A

queste modalità si potrà fare ricorso solo in casi comprovala necessità e/o urgenza.

Il Presidente è concorde con quanto proposto dal componente Campo in merito alla partecipazione al



Consiglio mediante modalità da remoto.

il componente Bartoiotta, fa presente ai componenti che diversi cittadini residenti lungo la via Stretto Siena

lamentano la mancanza di condutture delle acque piovane e rete fognaria ed hanno chiesto mediante formale

richiesta inoltrata airufficìo tecnico di questo Comune un inter\'enlo per la risoluzione delle problematiche

che ne derivano. I consiglieri si riservano di convocare il Dirigente di settore per approfondire la questione.

La commissione viene chiusa alle ore 13.40 e tornerà a riunirsi secondo calendario.

Il presente verbale, previa lettura e conferma, viene sottoscritto.
r

IL/^ PRESIDE


